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,;0.05
% 045
3
S 0.04
>
$.035
3
£0.03
g
®.025
0.02
0.015]
0.01
0.005

L LN N LR UL LN L) LR LR LA LR

0.

e man
—

=25-20-15-10 -5

0 5 10 15 20 25

TP dxy(PV) (cm)

—=— DQM_TT__mkFit-DQM_original-0
—— DQM_TT__mkFit-DQM_original-127
—— DQM_TT__mkFit-DQM_mod-127

[ Efficienc] —— DQM_TT__mkFit-DQM_mod_updated-127

< 0.5

>

o
)
i
L Ly L) L LA LR L e L

PR 1L R

Efficiency vs Dz(PV)

-1-0.8-0.6-0.4-0.2

0 0204

0608 1
TP dxy(PV) (cm)

0.8

0.7

0.6]

0.5

efficiency vs dz(PV)

0.4

0.3]

0.2]

Ratio
[
3
T

Efficiency vs Dz(PV)

10 20 30
TP dz(PV) (cm)

1.

-
S L ; ; ; ;
g [ : : : :
S . . . .
5 . . . :
2 . . : :
> . . . .
> : : : :
Q . . . .
=4
Q . . . .
§ . . . .
£ : : : :
) r . . . .
0.6~ 4------- AR feeeees eees
0.4f-deeeeees feeeens foeeeees feeee
0.2f-deeeees deeeenns feeeenns IERE i--
o ] ]
B
o

0

0.5 1
TP dz(PV) (cm)




	Contents
	Page 1


